



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

http://yurga72.ru, https://vk.com/yurginskoe72, https://ok.ru/Yurginskoe72

Среда,
8 июля
2020 года

Цена –
11 рублей 48 копеек

Общероссийское голосование по поправкам к Конституции РФ

Александр Моор поблагодарил жителей региона за активность

Губернатор Тюменской области Александр Моор поблагодарил земляков за активное участие в общероссийском голосовании по внесению изменений в Конституцию Российской Федерации.

Он сообщил, что более 874 тысяч граждан стали участниками важного исторического события. Явка в регионе – выше 77 процентов.

Особые слова благодарности глава региона адресовал волонтёрам и наблюдателям, которые следили за чистотой процесса, информировали, помогали обеспечить эпидемиологическую безопасность. В Тюменской области были задействованы 450 волонтёров и более 6

тысяч общественных наблюдателей. Александр Моор подчеркнул, что отсутствие серьёзных жалоб на нарушения говорит о высоком уровне организации всего процесса голосования.

«Вместе мы определили в качестве ориентира для развития нашего государства социальные гарантии для жителей России, семейные ценности и заботу о старшем поколении. Выбор сделан, теперь пришло время активно поработать, чтобы закрепить накопленные нашей страной достижения», – резюмировал губернатор Тюменской области.

Пресс-служба губернатора

8 июля – День семьи, любви и верности

Уважаемые жители региона!

Всероссийский праздник, День семьи, любви и верности – замечательный праздник, посвящённый нравственным и духовным, семейным ценностям. В основе этих ценностей во все времена были, есть и будут любовь и верность.

Желаю вам не только в этот день, но и всегда ценить своих любимых и близких, не забывать говорить им добрые слова и дарить радость. По золотому закону нравственности такое отношение сделает счастливым каждого, потому что вернётся к вам с ещё большей любовью и добротой.

Поздравляю вас с этим прекрасным праздником! Пусть светлые и радостные эмоции, которые вы испытываете в этот день, сопровождают вашу семейную жизнь долгие-долгие годы и, конечно, делают вас счастливыми.

Любви, верности и счастья! С Днём семьи!
Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности! Этот день объединяет каждого из нас, напоминая о важной и незаменимой роли семьи в жизни отдельного человека и общества в целом.

Семья – это главная опора в жизни, источник нравственности, любви, уважения, залог спокойствия и гармонии в обществе. Семья призвана беречь и воспитывать детей – то будущее, которое ждёт нашу страну. Именно в семье ребёнок впервые испытывает глубоко согревающую родительскую любовь, что является залогом его уверенного вступления в большую сложную жизнь. Семья в нашей жизни является самым действенным институтом, сохраняющим и передающим по наследству последующим поколениям то прекрасное, что накопилось в веках. Она должна быть прочной, и поэтому очень важно, чтобы каждый ценил и уважал крепость семейных традиций.

Желаю всем юргинским семьям любви, счастья, мира и добра! Любите и берегите друг друга!

Пусть ваши семейные узы будут нерушимыми и крепкими и в них всегда присутствуют любовь, дружба, внимание и уважение друг к другу.

Пусть наши дети и孙女们 darят нам тепло своих чистых сердец, добрые надежды на будущее и радость от своих достижений!

Будьте счастливы!

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района



Подумать только – они состоят в браке вот уже больше 47 лет! Чувства восхищения и глубокого уважения за многолетнюю приверженность и любовь друг к другу заслуживает эта счастливая супружеская чета.

Супруги Аминины многое пережили вместе и многое сделали. Анатолий Алексеевич и Наталья Фёдоровна воспитали трёх дочерей. Все трудятся в нашем районе, как и родители, общий трудовой стаж которых – более 70 лет. Супруги Аминины практически не разлучны – вместе трудятся по хозяйству, содержат сад, огород и выращивают цветы. Сейчас бабушка и дедушка много внимания уделяют пятерым внукам.

По традиции большая дружная семья Амининых собирается в родительском доме на праздники. За накрытым столом делятся новостями и переживаниями, чувствуют себя единым целым с близкими.

Фото Анастасии ДЕЯНОВОЙ

В стране

Аттестат не заберут

Аннулирование результатов ЕГЭ не повлияет на выданный школьнику аттестат, сообщает ТАСС.

Аннулирование результатов Единого государственного экзамена или удаление с него за допущенные нарушения не повлияет на аттестаты, полученные выпускниками, заявил министр просвещения Сергей Кравцов.

С учётом того, что все одиннадцатиклассники уже получили документы об образовании, в случае удаления с экзамена или аннулирования его результатов в этом году они упустят возможность поступить в высшие учебные заведения.

В федеральном округе

Найди работу

На базе проекта Уральского федерального университета «Время карьеры» создали сервис для выпускников, сообщает «Российская газета».

Платформа содержит более тысячи вакансий преимущественно для тех, кто только что получил диплом. Выбрав желаемый для труда, студенты могут откликнуться на предложения бизнеса – они включают полную и частичную занятость, удалённый формат, различные стажировки и волонтёрские позиции.

Вебинары сервиса готовят выпускников ко всем этапам труда – от составления резюме до первых дней работы.

В регионе

Грант для ТюмГУ

Тюменский госуниверситет вошёл в список грантополучателей среди научно-образовательных центров, сообщает ИА «Тюменская линия».

С 2019 года ТюмГУ является базовой организацией Западно-Сибирского межрегионального научно-образовательного центра (НОЦ) Тюменской области, ХМАО-Югры и ЯНАО. Он получит на реализацию проектов 144,2 млн рублей.

«Западно-Сибирский межрегиональный НОЦ призван сформировать образ будущего региона. Именно поэтому ТюмГУ опирается на действующие партнёрства с лидерами экономического и научного развития страны и мира», – сказал врио ректора Иван Романчук.

В районе

Вечером – спорт

О начале работы вечерних спортивных площадок сообщили в Детско-юношеской спортивной школе «Кристалл».

Желающие могут прийти на спортивную площадку или стадион и заняться определённым видом спорта. Инструкторы проводят занятия с 18 до 21 часа в будние дни. Площадки заработали в Агараке, Бушуево, Володино, Северо-Плетнёво, Шипаково. В районном центре открылись сразу четыре – на стадионе «Центральный», хоккейном корте, спортивных площадках по улицам Кузнецова и Российской.

В остальных сёлах работа площадок запланирована на август.

Татьяна АГАПИТОВА

На конкурс «Чтобы память жила»

Номинация «Солдаты Победы»

Со слезами на глазах

22 июня, ровно в четыре часа,
Киев бомбили, нам объявили,
Что началась война...

Сколько себя помню, каждый год, в великий праздник – День Победы, папа со слезами на глазах пел эту песню. Маленькая, я не понимала причины этого. Усевшись удобнее к нему на колени, неумело вытирала катившиеся по щекам слёзы. На мой вопрос, почему он плачет, папа отвечал – от радости. Только когда стала учиться в школе, изучать историю и смотреть военные фильмы, начала всё понимать – и эту песню в исполнении отца, и его мужские скупые слёзы.

Мой папа, Алексей Павлович Перевозкин, родился 14 октября 1912 года в деревне Колычевой. Род, как и все босоногие ребяташки того времени – купался в речке, ловил рыбу. Став старше, помогал родителям – они вели большое хозяйство. Повзрослев, женился. Ничто не предвещало беды.

Все жили дружно, небогато, Картошка, хлеб – одна еда. Но вдруг всё то,

что было свято,

Разрушила беда – война!

Папа был призван на фронт с первых дней войны. Воевал в пехоте, затем в артиллерии. И уже в 1941 году был награждён медалью «За отвагу».



Алексей Павлович Пересевкин
был призван на фронт
с первых дней войны

Отец не любил вспоминать суровые дни войны. Особенно неохотно это делал, когда я, приехав из школы, приставала к нему с расспросами. Но иногда мне удавалось угадкой подслушать разговоры старших на эту тему. Однажды он рассказывал, как попали в окружение противника, как с большими потерями удалось прорваться. И опять я увидела слёзы, когда он говорил о погибших товарищах. Затаив дыхание, я слушала его рассказ, но не до конца – меня позвали старшие сестры. Разговор взрослых произвёл сильное впечатление. Позже об услышанном из первых уст я писала в школьных сочинениях и, конечно, получала пятёрки.

А мы самостоятельно распоряжались всем, что было в доме – и награды не были исключением.

День Победы для нашей семьи – великий день. Когда папа был жив, он надевал награды и шёл на праздник. Когда папы не стало, мы не нарушили обычай – для нас это свято. 9 Мая с детьми шли к памятнику воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, что стоит в центре Юргинского, возлагали цветы. После этого с красными гвоздиками – символом Победы – отправлялись на панину могилку. Это стало семейной традицией. Однажды у нас гостила внучка Варвара, дошкольница. После митинга погода резко изменилась, и я решила перенести посещение могилки. Однако Варя меня устыдила: «Прадедушка защищал нашу страну, весь народ и тебя тоже, а ты испугалась плохой погоды?». Это прозвучало так убедительно и совсем не подетски, что я прислушалась к её словам. Взяли цветы и пошли на кладбище.

Никогда не пропускаем акцию «Бессмертный полк».



Бессмертный полк
шагает по планете,
В его рядах –
и взрослые, и дети.
Несут портреты прадедов,
отцов,
Отважных, смелых
тех бойцов...

Из года в год 9 Мая с портретом папы идут его дети, внуки, правнуки в разных городах нашей Родины – Москве, Малоярославце, Тюмени. В юбилейный год семейную коллекцию папиных наград, которые будут передаваться из поколения в поколение, пополнила памятная медаль «75 лет Великой Победы». Мы все гордимся нашим папой, дедушкой и прадедушкой. Он будет жить вечно в наших сердцах, светлая ему память.

Галина КУЗНЕЦОВА
Фото из семейного архива

8 июля – День семьи, любви и верности

Муж – за гуж, жена – за другой

Живёт в Юргинском дружная семейная пара Игнатовых – Наталья Александровна и Владимир Тимофеевич. Сорок лет они счастливы вместе, сорок лет – в любви и согласии. Вырастили и воспитали двоих детей, сейчас подрастают внучка и внук, в которых бабушка и дедушка души не чают.

Когда они познакомились, теперь уже и не вспомнят. Оба родом из Володино, так что будущие супруги в далёком детстве вместе играли в салочки и казаки-разбойники.

– Жили, можно сказать, в соседях, с детства бегали по улице. Затем мы переехали в райцентр. Пока Вова служил в армии, я жила и работала в Тюмени. Он после армии пришёл, я из города вернулась – снова встретились и поженились. Вот и живём, в августе будет уже 41 год, – с улыбкой вспоминает Наталья Александровна.

Хороший супруг ей достался – работящий, домовитый, спокойный, всегда был хозяином в доме. Трудовая жизнь Владимира Тимофеевича прошла в кабине автомобиля – работал в «Сельхозтехнике», кооперативе «Строитель», крестьянско-фермерском хозяйстве отца в Володино, в ДРСУ. Наталья Александровна не отставала, без работы тоже не сидела – была вышивальщицей-швеёй в комбинате бытового обслуживания, оттуда ушла диспетчером на пекарню. На её плечах лежала основная забота о детях – муж постоянно был в разъездах, дома практически не находился.

– Занималась ребятишками, занималась. Как-то по-особенному не наставляла, просто они всегда были рядом. Дочка Марина во всём помогала – считай, Сашу она вырастила, даже в школу записывала. Думаю, неплохих детей воспитала, – говорит Наталья Александровна и сразу поправляет себя: – Воспитали. Муж хоть и работал много, всё равно мне помогал – дети его всегда слушались, почитали. Уже взрослые, а до сих пор папа – свет в окошке.



Счастье – это семья,
считает Наталья Игнатова



Тимофей и Александр

Дочь и сын живут семьями в Тюмени. Марина работает начальником отдела в областной больнице, Александр пошёл по стопам отца – водитель международных перевозок, ездит в дальние командировки. Но роди-



Сорок лет вместе в любви и согласии

за долгую совместную жизнь. Думаю, поэтому на вопрос, можно ли назвать их счастливыми, не задумываясь, разом отвечают: «Конечно!». А на просьбу поделиться секретом счастья Наталья Александровна признаётся:

– Счастье – это семья, любовь, дружба. Были в нашей жизни и радости, и печали, но преодолевали все трудности. Стараемся уступать, прислушиваться к мнению друг друга. Взаимное уважение считают главным.

– Есть ещё пословица: муж – за гуж, жена – за другой. Это и про нас тоже, – с улыбкой добавляет

Владимир Тимофеевич. – Даже если я с техникой копаюсь, жена находится рядом, старается хотя бы поддержать. Всё делаем вместе, помогаем один другому.

Игнатовы идут по жизни рука об руку больше сорока лет. Быть рядом так долго – огромное счастье, оно даётся не всякому. Но это и великий труд – сохранить любовь, верность и уважение могут лишь те люди, которые поистине дорожат своей половинкой.

Татьяна АГАПИТОВА
Фото из семейного архива

Творчество рождает радость

В рамках регионального фестиваля «Время побед», проходившего с 25 июня по 1 июля, Надежда Поршнева из Володино представила на выставке более десятка картин, выполненных, в основном, из природного материала.

Декоративно-прикладное творчество стало для Надежды Тимофеевны увлечением с выходом на заслуженный отдых. А раньше оно было частью её работы – многие годы отдала Володинскому детскому саду, знакомила детей с народным искусством, учила выполнять поделки в различных техниках. С того времени привычка заниматься творчеством по вечерам – когда закончены все хлопоты по хозяйству. Поэтому время, которое тратит на создание работы, Надежда Тимофеевна считает своеобразно:

– Одна картина получается за ночь, точнее, за вечер. Или за два. Выполняя домашние дела, с нетерпением жду вечера, предвкушая – сегодня снова что-то сотворю.

Большинство представленных работ – панно в технике аппликации из берёсты.



На мастер-классе Надежда Поршнева поделилась секретами мастерства с односельчанами

– Это благодатный природный материал с богатой палитрой – от ослепительно белого до тёмно-коричневого. Берёсту расщепляют на слои, причём у каждого будет свой оттенок. У материала интересная бархатистая структура, а поверхность красивая сама по себе. Поэтому можно создавать интересные работы,

подбирая кусочки подходящего цвета, – объясняет Надежда Тимофеевна.

Мастерица работает в разных техниках, создаёт панно из различных материалов. Идеи берёт из интернета и придумывает сама. В прошлом году творила из соломки, сухих листьев и цветов, зимой остановилась на аппли-



Панно из атласных лент получаются яркие, красочные
какции из берёсты. Последнее увлечение – картины из атласных лент. Именно этой технике и был посвящён мастер-класс.

– С гостями, точнее участниками, будем учиться делать объёмную картину. Я пока выполнила две, они получились ярче и красочнее, чем из природного материала. Ленты – довольно крупный материал, и панно из них сделаем быстрее. Техника несложная, даже ребёнок может её освоить и в будущем дарить близким подарки, сделанные своими руками.

Участники мастер-класса общими усилиями создали панно, узнали некоторые секреты и получили порцию хорошего настроения.

– Надежда Тимофеевна – источник энергии, оптимизма, фантазий и таланта! Мы с детьми взяли много новых и полезных идей для проведения свободного времени. Рады, что приняли участие, спасибо за этот день организаторам и нашей мастерице! – выразила общее мнение Мария Андриянова.

Татьяна ЗАМЯТИНА
Фото Анастасии ДЕЯНОВОЙ

Благоустройство

Всё зависит от жителей

Разговор с главой Бушуевского сельского поселения Алексеем Гомулиным о благоустройстве – одном из приоритетных направлений работы местной исполнительной власти – начался с темы порядка на кладбище.

Это священное место в каждом населённом пункте, а отношение к памятам усопших можно считать индикатором культуры жителей и отношения к жизни.

– Село начинается с предков. Как мы чтим их память, какой порядок на кладбище, такое заслуживаем отношение к нам, особенно со стороны приезжих. Содержать места упокоения односельчан в чистоте – важнейшая обязанность живущих, порядок зависит от каждого из нас, – считает глава поселения.

Как только начали снимать

ограничения режима повышенной готовности, на кладбище была организована уборка, побелено отремонтированное в прошлом году ограждение, скосена трава. Многие бушуевцы обратили внимание на появившиеся на могилах номера – так началась оцифровка кладбища. Провели большую работу по инвентаризации, внесению сведений о захоронениях в единую автоматизированную информационную систему.

– Есть могилы, за которыми давно не ухаживают родственники – нет оградки, иногда неизвестны имя и фамилия. Оцифровку проводим в том числе для того, чтобы на их месте не было повторных захоронений. Теперь родные умерших выясняют в администрации, где есть свободные места, затем организуют похороны. Если на участках происходят изменения – сделали оградку или установили памятник – обновляем электронную

базу данных, – поясняет Алексей Константинович.

Ещё одно место, требующее постоянного внимания – памятник землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, визитная карточка села. Возле него проходят митинги, посвящённые Дню Победы, акции «Бессмертный полк». Памятник в Бушуево давно требовал реставрации, в 2020 году на выделенные из областного бюджета средства проводится ремонт.

– Восстановление памятника ведёт МУП «Юргинское ЖКХ». Несмотря на трудности, связанные с режимом повышенной готовности, рабочие успели выполнить максимальный объём работ до 9 мая. Спасибо им за это – торжественная церемония возложения цветов прошла у обновлённого памятника. Сейчас осталось провести незначительные работы, и полная реставрация будет завершена,



Реставрация памятника практически завершена

– говорит глава сельского поселения.

Коронавирусная инфекция не только внесла поправки в планы работы, но и позволила больше внимания уделить состоянию придомовых территорий. Жители больше находятся дома, выкашивают траву, разбивают клумбы. Также получили новый, положительный опыт проведения досуговых мероприятий.

– 9 мая, соблюдая санитарные нормы, украсили машины, проехали по селу и поздравили тружеников тыла с Днём Победы, чтобы они, находясь дома, тоже почувствовали праздник. Услышали от бушуевцев слова благодарности, особенно от жителей улицы Ворошилова – там в основном живут люди, вынужденные соблюдать самоизоляцию по возрасту. Подобные мини-концерты провели и в День России. Взяли это на заметку – хотим использовать опыт выездных концертных программ и после отмены ограничений, – поделился Алексей Константинович.

Большая работа предстоит администрации и жителям села по установке спортивной пло-

щадки – по условиям реализации выигранного гранта, проведение части работ ложится на плечи местного населения. На сегодня определили место для установки, выровняли площадку.

Рассказывая о благоустройстве села, Алексей Гомулин не забывает и о помощи ООО «Земля»:

– Существенно помогает в благоустройстве наше сельскохозяйственное предприятие – руководитель Дмитрий Дмитриевич Самарский не только следит за порядком на своей территории, но и выделяет грузовой транспорт, погрузчик, работников при проведении больших субботников.

К работам по благоустройству привлекают подростков, желающих подработать во время каникул. В течение первого летнего месяца трудоустроили трёх несовершеннолетних, до конца лета должны устроиться на работу ещё четверо. В их обязанностях – скашивание травы на улицах и пустырях, сбор мусора, помочь техперсоналу сельского Дома культуры.

Татьяна АГАПИТОВА
Фото Анастасии ДЕЯНОВОЙ
и из архива Алексея ГОМУЛИНА



Начались работы по подготовке площадки для установки спортивного оборудования



Выкосить траву возле дома под силу каждому



Порядок на улицах села зависит и от жителей



Клиенты Почты России могут выпустить печатные издания, в том числе и районную газету «Призыв», на первое полугодие 2021 года по ценам текущего полугодия. Досрочная подписная кампания продлится до 31 августа.

Как сообщили в УФПС Тюменской области, в акции участвуют свыше 1100 изданий, среди которых 330 газет и журналов федерального значения, а также 260 региональных и почти 460 районных печатных изданий. Это бизнес-газеты, глянцевые журналы, развлекательные, профессиональные, отраслевые и другие. Благодаря развитой логистической инфраструктуре Почта России доставит журналы и газеты даже в самые труднодоступные населённые пункты.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00. Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1430. Заказ № 1559.	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г. Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45	Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год По средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356	6+